



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

☒ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. február 11-ei rendes, nyílt ülésére*

Hiv. szám: 1010/2014.

Tárgy: Javaslat a Media Technology Zrt-vel
műsoridő vásárlási szerződés megkötésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 18/2013. (II. 12.) számú határozatával úgy döntött, hogy az Önkormányzat kommunikációs céljai segítése érdekében rendszeres helyi televíziós műsorok gyártásával és sugárzásával újabb 1 éves időtartamra megbízza a Media Technology Zrt-t, amely DunaMédia névvel teljes körű televíziós szolgáltatást biztosít a Csepel-szigeten. A fenti határozat alapján – immár második alkalommal – a Media Technology Zrt-vel 1 éves határozott időtartamú műsoridő vásárlási szerződés megkötésére került sor, amely szerződés 2014. március 31. napjával lejár.

A Műsorgyártó jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező tájékoztatása szerint ebben az évben lehetőség van az előrelépésre, hogy a jelenlegi PR-Telecom általi terjesztés kibővíthessen. Az Invitel távközlési Zrt-vel folytatott tárgyalások eredményeként a DunaMédia műsora bekerülhet az Invitel kínálatába, így a műsorgyártási szerződés alapján Dunavarsányról készített műsorok még több előfizetőhöz jutnának el, azaz az eddigi PR-Telecom nézők mellett az Invitel IPTV-re előfizető lakosok is láthatnák a műsort.

A bővítéshez szükséges beruházás költségei tekintetében Dunavarsány esetében csak kiegészítésre van szükség annak érdekében, hogy a jelállási hálózat úgy bővíthessen ki, hogy a stúdió digitális kép- és hangjele az Invitel központi fejállomásáról a dunavarsányi lokális rendszerbe is eljuthasson. A Dunavarsányt érintő beruházás műszaki költsége beépítésre kerülhet a műsorgyártás havidíjába, annak – jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képező szerződés időtartamára (12 hónap) vonatkozó – nettó 38.000 Ft mértékű növelésével.

Tekintettel a DunaMédia Televízióval való eddigi eredményes együttműködésre, illetve városunk megfelelő média megjelenésének további biztosítása és további bővítésének érdekében javaslom a fenti szolgáltatóval a jelen előterjesztés 2. számú melléklete szerinti műsoridő vásárlási szerződést a fenti feltételekkel további 1 éves időtartamra megkötni.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 2. számú *melléklete* szerinti műsoridő vásárlási szerződést, amely a Media Technology Zrt-vel kerül megkötésre 2014. április 1-től 1 éves határozott időtartamra, 2.817.000 Ft + Áfa, valamint a helyi kábelszolgáltató díjszabása szerinti műsortovábbítási díjnak megfelelő összegért, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.
- b) felhatalmazza a Polgármestert az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: dr. Kiss István szervezési- és önkormányzati osztályvezető

Dunavarsány. 2014. február 5.

**Bóna Zoltán
polgármester**

Az előterjesztés törvényes:

**dr. Szilágyi Ákos
jegyző**



Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester Úr!

A **DunaMédia Televíziót** üzemeltető Media Technology Zrt. harmadik éve készíti és sugározza Dunavarsányról szóló adásait. Immár mintegy 100 komplett magazinműsor tekinthető meg portálunk „**Dunavarsányi Magazin**” szekciójában (www.duna-media.hu), mely felöleli az elmúlt időszak városi fejlesztéseit, közvetítést ad ünnepeiről és rendezvényeiről, bemutatja a helyi közösségek aktív tevékenységét és a képviselőtestületi munkát.

Jelenlegi szerződési ciklusunk hamarosan lejár. Örömmel folytatjuk az együttműködést: tekintettel a jelenleg Dunavarsányban zajló beruházásokra és fejlesztésekre, cégünk 2014-ben nem kívánja a havidíjat emelni. A PR-Telecom által kért műsorátviteli díj inflációs emelése szükséges csupán, amelyet mi közvetített szolgáltatásként feltüntetünk a havidíjas számlákon. Jelenleg ez 35.137 Ft havonta. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján ez vélhetőleg 3-5 % emelést jelent a kábeltársaság részéről, azaz a havidíj várhatóan ~ 1000-2000 Ft-tal változik.

Az elmúlt időszakban - mivel akkor még új szereplők voltunk a térségben - évente kötöttünk együttműködési szerződést. Elképzelésünk szerint praktikusabb lenne – mivel más önkormányzattal is két éves szerződésünk van - hogy Dunavarsány esetében is kétéves koncepcióval, megbízással dolgozzunk.

Ahogy Dunavarsányban is több beruházás zajlik, most a DunaMédia esetében is fejlődésről, előrelépési lehetőségéről tájékoztathatjuk a testületet. Az IPTV elterjedésével, valamint a nézői és önkormányzati igények jobb kiszolgálása érdekében tárgyalásokat folytattunk az Invitel Távközlési Zrt.-vel a műsorfolyamunk átvételéről, hogy a jelenlegi PR-Telecom általi terjesztés kibővíthessen. **Ezen továbblépés érinti Dunavarsányt is, ahol számos Invitel IPTV előfizető él: számukra is szeretnénk hozzáférhetővé tenni az adást.**

A kapcsolatot felvettük a szolgáltatóval, lezajlottak a tárgyalások az Invitel egyes részterületeivel, így a tartalomszolgáltatási vezetővel, a cég regionális piacmenedzserével és a mérnöki szakterülettel. A műsorrendünk és a tartalomkínálatunk bemutatását követően pozitív hozzáállást tapasztaltunk, az Invitel nyitott arra, hogy a DunaMédia műsora a kínálatba bekerülhessen a szükséges műszaki feltételek teljesülése után. Így a műsor a legmodernebb IPTV technológiával kerülhet terjesztésre a szolgáltató Csepel-szigeti lakossági alhálózatain, azaz **minden set-top-box vevőegységgel rendelkező Invitel előfizető láthatná azt.**

A folyamat jelen szakaszában már szerződést kötöttünk műszaki teszt elvégzésére, mely során az egész jelút, a stúdióoldali digitális enkódolás, a műsorjelet továbbító adatátviteli vonalak és a fejjármű fogadórendszer együttesen tesztelésre került. A teszteléshez szükséges gépeket a próbaidőszakra egyelőre az Invitel biztosítja. A tesztidőszak lejárta után a további működéshez ezen eszközök megvásárlása, illetve karbantartása, 24 órás felügyelete szükséges.

Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának 2013. december 11-ei képviselő-testületi ülésén bruttó 1.600.000 Ft támogatást kaptunk, mely hozzájárul a beruházás szigetszentmiklói és budapesti központban szükséges technikai fejlesztéséhez. Tököl Város a következő szerződésünkbe építi havidíjas támogatását, hogy a jel Tököl alhálózatába is eljusson.

A rendszerről nem kívánnánk Dunavarsány Városát leválasztani: egy külön ág kiépítése ezért indokolt lenne, hisz így **a műsorgyártási szerződés alapján elkészült műsorok még több előfizetőhöz jutnának el: azaz az eddigi PR-Telekom nézők mellett az Invitel IPTV-re előfizető helyi lakosok is láthatnák a műsort.** Jelenleg a beruházás költségének döntő százalékát Szigetszentmiklós támogatja, Dunavarsány esetében csak némi kiegészítésre van szükség, hogy a jelellátási hálózat úgy bővülhessen ki, hogy stúdióink digitális élő kép- és hangjele az Invitel központi fejállomásáról a dunavarsányi lokális rendszerbe is eljuthasson.

Ennek egyszeri műszaki költsége: nettó 410.000 Ft. Azonban fel tudjuk ajánlani, hogy a műsorgyártás havidíjába ezt beépítve (az egyösszegű támogatás helyett), annak nettó 38.000 Ft mértékű növelésével ez megvalósulhasson 12 hónap alatt.

Amennyiben a térségben komplexen megvalósul az Invitel által kért és elvárt technikai beruházás és az azzal kapcsolatos monitoring/ellenőrző rendszer kiépítése, úgy a várost érintő műsorok, hírek, programok a következő településre jutnak el a meglévőkön túl, az Invitel set-top-boxos alapsomagja részeként a 2014. évben:

Szigetszentmiklós, Dunaharaszti, Tököl, Szigethalom, Halásztelek, Ráckeve, Kiskunlacháza, Dunavarsány, Dömsöd, Taksony, Szigetcsép, Délegyháza, Szigetszentmárton, Szigetújfalu, Majosháza, Áporka, Szigetbecse, Apaj, Makád, Lórév.

Az Inviteles szolgáltatás megkezdését követően tehát a műsorgyártási keretszerződés alapján legyártott műsorok **45%-al több előfizetőhöz jutnak majd el**, azaz ennivel több lakossági végpontot érünk el pluszban a jelenlegi alapszolgáltatóval együtt.

Támogató döntés esetében most a műszaki lehetőség megvan arra, hogy **már februárban elinduljon a televíziós műsor Invitel-es terjesztése is Dunavarsányban, így 2014. március tárgyhótól kezdve már jelentősen több néző láthatja az adásokat.** További előnyt jelent - mivel így a város része lesz a szigeti IPTV elosztóhálózatnak -, hogy ugyanettől az időponttól kezdve az egész 24-es körzet összes nézője láthatja majd az így készülő dunavarsányi tartalmakat, azaz a település kommunikációs súlya megnő a régióban.

2014. január 27.

Tisztelettel:

Hersics Péter

vezérigazgató
DunaMédia Televízió
Media Technology Zrt.

Franyó Zsolt

főszerkesztő
DunaMédia Televízió
Media Technology Zrt.

Műsoridő vásárlási keretszerződés

1. A Felek:

Dunavarsány Város Önkormányzata

2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., képviseli: Bóna Zoltán polgármester
*a továbbiakban, mint **Megrendelő**, valamint*

Media Technology Zrt. (Duna Média Televízió)

Székhely: 1037 Budapest, Folyóka u. 8. I./5., Stúdió: 2310 Szigetszentmiklós, Csepeli út 15.,
engedélyező NMHH határozat száma: BJ/16888-4/2011, képviseli: Hersics Péter vezérigazgató
*a továbbiakban, mint **Műsorgyártó**.*

2. A Szerződés időbeli hatálya: 1 év.

2014. április 1-jétől 2015. március 31-éig.

3. A Szerződés tárgya:

Televíziós műsoridő vásárlása Dunavarsány Város kommunikációs és tájékoztatási feladatainak támogatására Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének/2014. (II. 11.) számú határozata alapján.

4. A Szerződés kölcsönösen megállapított feltételei:

4.1 A Műsorgyártó a Megrendelő részére műsorrendjében **heti 10 perc** rendszeres műsoridőt biztosít (**összesen havi 40 percet**). A nyári tematika támogatása érdekében a Műsorgyártó egyszeri, 20 perces pótidőt biztosít, mely kiemelt nagyrendezvény televíziós vetítésekor használható fel.

Műsorrendjében dunavarsányi tematikájú idősavot biztosít és elvégzi a szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása érdekében esetlegesen szükséges befektetéseket. Biztosítja a szigetszentmiklói telephelyéről - a gyártási terve szerinti időbeosztásban - a szükséges forgatási technika és személyzet kiszállítását Dunavarsány közigazgatási területére.

4.2 Az így rendelkezésre bocsátott műsoridőt a Műsorgyártó Dunavarsány Várossal kapcsolatos aktuális információkkal, hírekkel, közleményekkel és tudósításokkal tölti fel. A témaválasztást a mindenkori aktualitások szerint végzi el, azaz minden heti magazin egy-egy új eseményt, hírt, témát vesz napirendre.

4.3 A Műsorgyártó szerkesztősége a Megrendelő által biztosított előzetesen átadott és/vagy megküldött írásos tájékoztatás alapján végzi el az aktuális tartalmak (pl. városi ünnepek, önkormányzati hírek, lakossági tájékoztatók, kulturális események stb.) televíziós feldolgozását a 4.1 pont szerinti terjedelmi korlátok figyelembe vételével.

4.4 Az elkészített televíziós tartalmak kapcsán a törvény szerinti szerkesztői és sajtójogi felelősséget a Műsorgyártó vállalja, azonban a Megrendelő jótáll minden általa biztosított információ helyességéért.

4.5 A Megrendelő vállalja, hogy az előre tervezett események kapcsán a szükséges információkat és meghívókat legalább egy héttel korábban megküldi a Műsorgyártó szerkesztősége számára (elektronikus formában: e-mail), mely alapján a Műsorgyártó elvégzi az előzetes gyártástervezést. A Műsorgyártó szerkesztősége részéről az információkat befogadó személy: Franyó Zsolt főszerkesztő, elektronikus elérhetősége: foszerkeszto@duna-media.hu

4.6 A Szerződés szerinti tartalmakat a Műsorgyártó változatlan formában közlésezi internetes portálján is, ahol azok országosan elérhetőek. A Felek kölcsönösen elhelyeznek egymás honlapjára mutató linket/bannert.

4.7 A Felek a Szerződés kölcsönös teljesítése érdekében úgy állapodnak meg, hogy a Megrendelő hozzájárul Dunavarsány Város területén a helyi kábeltelevíziós hálózaton a Műsorgyártó műsora közzétételéhez. A Megrendelő és a Műsorgyártó a Dunavarsány területén elérhető kábelszolgáltató(k) irányában együtt intézkedik, hogy a Műsorgyártó a kábelszolgáltatóval megköthesse a műsortovábbítási szerződést annak érdekében, hogy a Műsorgyártó televíziós adása a helyi hálózaton, a helyi közszolgálati célra kötelezően biztosítandó csatornán elhelyezésre kerülhessen.

4.8 A Felek úgy határoznak, hogy a 4.1 szerinti műsoridő legyártásának teljesítését a Műsorgyártó az internetes közzététellel és az elkészített tartalmak DVD-lemezen való átadásával igazolja minden tárgyhót követően.

– A Szerződés értéke:

2.817.000.-Ft +27% Áfa, azaz bruttó 3.577.590.- Ft.

A 4.1 pont szerinti havi 40 percnyi műsoridő előállításának kedvezményes költsége, havi számlázás alapján (azaz a szerződés értéke tizenkét egyenlő részre osztva):

234.750.-Ft+27% Áfa/hó, azaz Kettőszázharmincnégyezer-hétszázötven forint plusz Áfa/hó, amely magában foglalja a Műsorgyártó műsorának az Invitel Távközlési Zrt. előfizetői általi elérhetőségének biztosításával járó költségeket.

A Megrendelő a fenti díjon felül vállalja a 4.7 pont szerinti, a műsorterjesztő helyi kábelszolgáltató és a Műsorgyártó között létrejött műsortovábbítási szerződésben foglalt műsortovábbítási díj megfizetését. A műsortovábbítási díjat a Műsorgyártó a fenti díjjal együtt számlázza ki a Megrendelő részére.

4.10 A Műsorgyártó jogosult a 4.9 szerinti havidíjat minden teljesített tárgyhót követően kiszámlázni, az elkészített műsorok DVD-változatának átadásával együtt. A Megrendelő átutalással fizeti meg a számla ellenértékét 8 napon belül.

5. Egyéb feltételek:

5.1 A Felek ezen Szerződést határozott időre kötik (lásd 2. pont). A Szerződés hatálya csak kölcsönösen elfogadott módon, írásban módosítható.

5.2 Rendkívüli felmondást alapoz meg, ha a Műsorgyártó 15 napon túl nem teljesít, azaz a műsorgyártást nem végzi el, vagy azt megtagadja, továbbá a feladatot 15 napon belül pótteljesítéssel sem végzi el. Ilyen esetben a Megrendelőnek joga van egyoldalúan elállni a Szerződéstől és eltekinteni a legutolsó tárgyhó díjának megfizetésétől is.

5.3 Rendkívüli felmondást alapol meg, ha a Megrendelő 30 napon túl nem fizeti meg a Műsorgyártó által biztosított és legyártott műsoridőt: ebben az esetben a Műsorgyártó egyoldalúan felmondhatja a Szerződést, továbbá a 4.9 pont szerint meghatározott szerződési értékre igényt tarthat.

5.4 A Felek kikötik, hogy nem lépnek fel egymással szemben semmilyen egyéb közvetett vagy vélelmezett kárigénnyel. Környezeti kár, rongálás, szabotázs, harmadik felek okozta hiba vagy kiesés (pl. kábelszolgáltatói hiba stb.), vis maior, váratlan műszaki hiba vagy karbantartás esetén egymást támogatva lépnek fel. Az ilyen okok miatt esetlegesen kiesett műsoridőt a Műsorgyártó díjmentesen pótolja (újra sugárzás és/vagy gyártás útján).

5.5 A Felek ezen Szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

Kelt: Dunavarsány, 2014. február ...

.....

.....

Dunavarsány Város Önkormányzata
Bóna Zoltán dr. Szilágyi Ákos
polgármester jegyző, mint ellenjegyző
Megrendelő

Media Technology Zrt.
Hersics Péter
vezérigazgató
Műsorgyártó